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Sisältö 
 

 

ÅTaustaa:  Menetelmästä, vastaajien taustatiedot  

ÅOriginellien lomakohteiden spontaani tunnettuus 

ÅSuomi kaupunki- ja kulttuurilomakohteena: Tunnettuus, harkinta, 
preferenssi 

ÅSuomi aktiviteetti- ja harrastelomakohteena: Tunnettuus, harkinta, 
preferenssi 

ÅSuomi vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteena: Tunnettuus, harkinta, 
preferenssi 

ÅSuomessa vierailu, kiinnostus Suomea kohtaan lomakohteena  

ÅMitä tietoa Suomesta lomakohteena kaivataan? 

ÅMielikuva Suomesta  

 

ÅJohtopäätökset, pohdittavaksi   
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Tutkimuksen tarkoitus ja tavoitteet: 
Å Tutkimuksen tarkoituksena oli selvittää Suomen tunnettuutta lomamatkailumaana valituilla markkina-alueilla. 

Tutkimus antaa tietoa tunnettuuden, harkinnan ja preferenssin lähtötilanteesta syksyllä 2010, sekä avaa 
täydentävien lisäkysymysten avulla mm. mielikuvaa Suomesta. 

Å Tutkimus kartoittaa nykytilaa, tuottaa pohjatietoa MEK:n markkinoinninsuunnittelun tarpeisiin ja auttaa 
asettamaan tavoitetasoja jatkossa.  

  
Tilaaja:  MEK / Visit Finland 

Toteuttaja:   Mediatoimisto Voitto, tiedonkeruu GMI:n (Global Market Insite Inc.) paneelit ko. maissa, 
  kv-kenttätyön koordinointi Taloustutkimus Oy 

Menetelmä:  Kyselytutkimus internet-paneeleissa 
 
Otos:  n=600 vastaajaa/maa MEK:n Modernit Humanistit ςkohderyhmässä, 18-70 v. 
  Otokset on painotettu vastaamaan ko. maan väestöä sukupuolen ja iän suhteen. 
  Graafeissa ja n-luku-liitetaulukossa on esitetty painottamattomat vastaajamäärät (n).   

 
Ajoitus:  Iso-Britannia 22.-25.11,  Ranska 26.-30.11,  Saksa 26.-30.11.2010      
 
Raportin kieli: Suomi, joskin osassa valintalistoja raportin grafiikassa on säilytetty   
  englanninkieliset vaihtoehdot, jotta vältetään informaation häviäminen käännöksessä 
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Tutkimuksen kohderyhmän poiminta:  

Kussakin maassa 18-70 -vuotiaat, mahdollisimman läheisesti Modernit Humanistit -arvoryhmää edustavat kuluttajat. 
Kohderyhmä valikoitiin mukaan tutkimukseen lomakkeen alussa esitetyllä ns. screener-kysymyspatteristolla.  
Screener-kysymys esitestattiin Suomessa Mediatoimisto Voiton käyttämässä internet-paneelissa. Esitestauksen tulosten 
pohjalta analyytikko määritteli optimaalisimman screenaus-kriteeristön kansainvälisiin tutkimuksiin.  

Screener-kysymyspatteristo ja kriteerit:  

1. Pyrin elämään siten, että myös tulevilla sukupolvilla on mahdollisuus nauttia hyvistä elinolosuhteista 

2. Elämässäni suurimpia iloja on tuottaa hyvinvointia ja nautintoa toisille ihmisille. 

3. Olen kiinnostunut vieraista kulttuureista. 

4. Elämässä on hyvä olla varovainen. 

5. Usein on parempi pitää asiat siten kuin ne ovat aina ennenkin olleet. 

6. Mielestäni lomakohteen on oltava lämmin ja aurinkoinen. 

7. En koskaan käy samassa kohteessa useammin kuin kerran. 

8. Käyn mielelläni kohteissa, jotka eivät ole vielä muille tuttuja. 

   

Asteikko:  Täysin samaa mieltä (5) -4 ς 3 ς 2 - Täysin eri mieltä (1)   
 Ą Edellytyksenä tutkimukseen pääsemiseen oli, että vastaaja antaa kaikkiin väittämiin 1-3  
 arvon 4 tai 5  (samaa mieltä).   

 Tutkimuksessa väittämät rotatoitiin. 

Lisäksi otokseen kuuluvien vastaajien piti olla tehnyt  tai aikeissa tehdä ainakin jotakin ulkomaan lomamatkoja. 

 

 
 

 

 

 

 



Vastaajien taustatiedot 
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Tehdyt ulkomaanmatkat viimeisen 3 vuoden aikana 
Kaikki  vastaajat / maa   
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Ulkomaanmatka-aikeet tulevan 3 vuoden aikana 
Kaikki  vastaajat / maa   
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Väite: Mielestäni lomakohteen on oltava lämmin ja aurinkoinen  
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Väite: En koskaan käy samassa kohteessa useammin kuin kerran 
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Väite: Käyn mielelläni kohteissa, jotka eivät ole vielä muille tuttuja 



Tutkimuksen aihetta  
taustoitettiin  vastaajille  

vain hyvin yleisellä tasolla 

SAATETEKSTI VASTAAJILLE  
TUTKIMUKSEN ALUSSA:  

Welcome to answer a survey which 
concerns travelling and holidays abroad. 



Originellien lomakohteiden 
spontaani tunnettuus 

Kysymys:  

Now think of somehow different, original 
and not yet so obvious holiday travel 

destinations abroad. 

 Please name all this kind of original 
destinations that you can think of. 
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έhǊƛƎƛƴŜƭƭƛŜƴέ ƭƻƳŀƪƻƘǘŜƛŘŜƴ ǎǇƻƴǘŀŀƴƛ ǘǳƴƴŜǘǘǳǳǎ 
Vähintään 3 % mainintoja saaneet kohteet (Kaikki  vastaajat / maa)   
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έhǊƛƎƛƴŜƭƭƛŜƴέ ƭƻƳŀƪƻƘǘŜƛŘŜƴ ǎǇƻƴǘŀŀƴƛ ǘǳƴƴŜǘǘǳǳǎ 
Suomi ja lähialueet (Kaikki  vastaajat / maa)   
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18-30 -vuotiaat 4 % 
Suomea erittäin todennäköisesti 
kohteena harkitsevat 5 % 
West Midlands 5 % 
South West 4 %  
Scotland 4 %  

Taustaryhmittäin erot 
Suomen spontaanissa 
muistamisessa ovat 
pääosin pieniä. Hieman 
korkeampia spontaanin 
muistamisen lukuja 
nähdään näissä 
ryhmissä:  

Ne, jotka tehneet 3 vuoden aikana  
Å vuokratalo/-mökkilomia 4 % 
Å touring-lomia 4 % 
Å lumilomia 4 % 
Alueella Nord/ Picardie/ Champagne/ 
Lorraine/ Alsace/ Franche-Comté 5 % 

Suomea erittäin todennäköisesti kohteena 
harkitsevat 8 % 

Wellbeing- / spa-lomia 3 v. aikana tehneet 4 %  
Schleswig Holstein 10 % 

Hamburg 6 % 
Nordrhein-Westfalen 6 % 
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Yhteenvetona spontaanista tunnettuudesta 

ÅYȅǎȅǘǘŅŜǎǎŅ ƻƳŀǇŜǊŅƛǎƛŅ Ƨŀ ΩŜƛ ǾƛŜƭŅ ƴƛƛƴ ƴŅƘǘȅƧŅΩ ƭƻƳŀƪƻƘǘŜƛǘŀ ǎǇƻƴǘŀŀƴƛǎǘƛΣ ǾŀǎǘŀŀƧƛƭƭŜ ǘǳƭŜŜ 

pääosin mieleen eksoottiset kaukokohteet,  joskin myös arktiset eksoottiset kohteet, kuten 

Alaska tai Antarktis. 

ïEtenkin Briteissä arktiset kohteet nousevat, samoin Islanti, jonka vahva asema saattaa viitata esim. 

maasta juuri tehtyyn matkailukampanjaan.  

ïRanskassa ja Saksassa Irlannin vahva asema viittaa myös kampanjaan. 

ÅAktiviteettilomat  itsessään koetaan originelleiksi lomiksi  

 

ÅSuomen tulos: Vain Saksassa Suomi nousee spontaanisti eniten mieleen tulleiden maiden 

listalle 3 % spontaanilla tunnettuudella, Briteissä ja Ranskassa Suomen spontaani tunnettuus 

on 2 %. 

ïMyös lähimpien kilpailevien maiden, Ruotsin ja Norjan, tulokset ovat täysin samalla tasolla.  

 

ÅSpontaanin tunnettuuden maksimitaso liikkuu tutkimuksen perusteella 7-12 prosentissa.  



Suomen tunnettuus ja  
harkinta lomakohteena 

1. Kaupunki- ja 
kulttuurilomakohteena  
(Suomi + 32 maata) 

I haven't been 
there, but I would 
consider this 
destination for city 
trip / cultural 
holiday 

I have been there, I 
would go again for 
city trip  / cultural 
holiday 

I haven't been 
there, and I would 
NOT consider this 
destination for city 
trip  / cultural 
holiday 

I have been 
there, would NOT 
go again for city 
trip  / cultural 
holiday 

L ŘƻƴΩǘ ǊŜŀƭƭȅ 
think this is a city 
trip / cultural 
holiday 
destination 
country  

L ŘƻƴΩǘ ƪƴƻǿ 
the destination 
country 

2. Aktiviteetti- ja 
harrastelomakohteena  
(Suomi + 32 maata) 

3. Vuokramökki, -talo ja 
touring-lomakohteena  
(Suomi + 32 maata) 

En ole käynyt, 
harkitsisin 

Olen käynyt, 
menisin 
uudestaankin 

En ole käynyt, 
EN harkitsisi 

Olen käynyt, 
EN menisi 
uudestaan  

En pidä tätä 
ko. 
matkatyypin 
lomamatka-
kohteena   

En tunne 
maata 
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Kohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä ko. matkatyypin lomamatkan 3 vuoden aikana  
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Esimerkki ja graafin lukuohje:  

En ole käynyt, harkitsisin Olen käynyt, 
menisin 
uudestaankin 

En ole käynyt, 
EN harkitsisi 

Olen käynyt, 
EN menisi 
uudestaan  

En pidä tätä 
ko. 
matkatyypin 
lomamatka-
kohteena   

En tunne maata 

Laskennallinen tunnettuus: 
100 ς 12 % + 11 % = 77 % 



Suomi kaupunki- ja 
kulttuurilomakohteena 

Tunnettuus ja harkinta 

Kysymys:  

Below are listed some destination countries.  

When you think of city trips or cultural holidays, 
what is your opinion about each country? 
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Kaupunki ja kulttuurikohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- ja/tai kulttuurimatkan ς  ISO-BRITANNIA n=532      Vaihtoehtoinen tarkastelutapa 
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Kaupunki ja kulttuurikohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- ja/tai kulttuurimatkan ς  ISO-BRITANNIA n=532      1/2 
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 Tarkastelutapa 2 ς Suomen kilpailukenttä 

Ą Harvinaisempien 
kohteiden kilpailukenttä 
paremmin esiin 

Laskennallinen 

tunnettuus % 

94 

95 

96 

95 

94 

93 

94 

96 

86 

93 

94 

88 

91 

88 

90 

86 



Suomen tunnettuus ja mielikuva UK, Ranska, Saksa (marraskuu 2010) 

Kaupunki ja kulttuurikohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- ja/tai kulttuurimatkan ς  ISO-BRITANNIA n=532      2/2 
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Suomi kaupunki ja kulttuurikohteena  
Harkinta & tunnettuus taustaryhmittäin 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- tai kulttuurimatkan ς  ISO-BRITANNIA 
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% 

Taustaryhmäkohtaiset vastaajamäärät liitteen taulukossa 
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Kaupunki ja kulttuurikohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- ja/tai kulttuurimatkan ς  RANSKA n=534      1/2 
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Kaupunki ja kulttuurikohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- ja/tai kulttuurimatkan ς  RANSKA n=534      2/2 
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Suomi kaupunki ja kulttuurikohteena  
Harkinta & tunnettuus taustaryhmittäin 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- tai kulttuurimatkan ς  RANSKA 
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Taustaryhmäkohtaiset vastaajamäärät liitteen taulukossa 
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Kaupunki ja kulttuurikohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- ja/tai kulttuurimatkan ς  SAKSA n=492      1/2 
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Kaupunki ja kulttuurikohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- ja/tai kulttuurimatkan ς  SAKSA n=492      2/2 
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Suomi kaupunki ja kulttuurikohteena  
Harkinta & tunnettuus taustaryhmittäin 
On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- tai kulttuurimatkan ς  SAKSA 
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Taustaryhmäkohtaiset vastaajamäärät liitteen taulukossa 



Suomi kaupunki- ja 
kulttuurilomakohteena 

Preferenssi 

Kysymys:  

Which of the following is your preferred city trip 
or cultural holiday destination country? 
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Kaupunki ja kulttuurikohteiden preferenssi 
Kohderyhmässä: On tehnyt/aikoo tehdä kaupunki- ja/tai kulttuurimatkan ς kysytty kohdemaista, joita harkitsisi 
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Suomi kaupunki- ja kulttuurilomakohteena   
YHTEENVETO 1/2 

Laskennallinen 
tunnettuus % 

94 

86 

89 

Preferenssi % 

1 

1 

1 

ÅSuomella on kaupunki- ja kulttuurilomakohteena paljon potentiaalia, valtaosa vastaajista maittain 
harkitsisi Suomea kaupunki- ja kulttuurilomakohteena 

ÅSuomen tunnettuus Briteissä on 94 %, mutta heikompi, alle 90 % Ranskassa ja Saksassa.   

ïBriteissä kaupunki-/kulttuurilomakohteina ei pidetä Baltian ja entisen itäblokin maita. 

ïRanskassa Baltiaa ja ent. itäblokin maita pidetään kaikkein vähiten tämän matkakategorian kohteina ς lisäksi 
wŀƴǎƪŀǎǎŀ έǎŜǳƭŀέ ƴŅȅǘǘŅŅ ƻƭŜǾŀƴ ƳǳǳǘŜƴƪƛƴ ǘƛǳƪŜƳǇƛ Ƨŀ ƪŀǳǇǳƴƪƛ-/kulttuurikohteina pidetään vahvimmin 
vain Italia, Espanjaa, Britanniaa ja Kreikkaa. Ranskassa eri maiden tunnettuuden taso on kautta linjan selvästi 
Britannian vastaavia lukuja alemmalla tasolla.  

ïSaksassa maakohtainen tunnettuus vaihtelee Britanniaa ja Ranskaa enemmän ς kaupunki- ja 
kulttuurikohteiksi nousevat vahvimmin Italia, Espanja, Ranska, Iso-Britannia, Kreikka, Sveitsi, Itävalta sekä 
myös Ruotsi.   



Suomen tunnettuus ja mielikuva UK, Ranska, Saksa (marraskuu 2010) 

Suomi kaupunki- ja kulttuurilomakohteena  
YHTEENVETO 2/2 

ÅSuomen preferenssi on nyt varsin heikko,  vain 1 %, joskin muilla vastaavilla kohdemailla kuten 
Ruotsilla ja Norjalla preferenssi on Iso-Britanniassa ja Ranskassa täysin samalla tasolla, Saksassa 
noin prosenttiyksikön korkeammalla.  

ÅKategoriassa preferoidaankin klassisia matkailumaita: 

ïBriteissä Italiaa (23 %), Espanjaa, Kreikkaa ja Ranskaa (11-13 %) 

ïRanskassa Italiaa (27 %), Espanjaa, Kreikkaa ja Iso-Britanniaa (8-11%) 

ïSaksassa Italiaa ja Ranskaa (12/13 %) sekä Espanjaa, Kreikkaa, Iso-Britanniaa ja Itävaltaa  
(8-9 %) 

 

 

ÅTaustaryhmittäin kiinnostusta Suomea kohtaan löytyy eniten:   

ïBriteissä 31-50 ςvuotiaiden ja miesten keskuudesta 

ïRanskassa melko tasavahvasti kaikissa ikäryhmissä, aivan nuorimmassa ja toisaalta 
vanhimmassa ryhmässä hieman muita enemmän kiinnostusta. Aiemmin Suomessa (millä 
tahansa matkalla) käyneet ranskalaiset eivät ole erityisen kiinnostuneita Suomesta 
kaupunki-/kulttuurikohteena ς tulos poikkeaa selvästi myönteisemmin suhtautuvista 
briteistä ja saksalaisista selvästi.  

ïSaksassa naisten sekä 18-40 ja 51-60 -vuotiaiden  keskuudessa  

 



Suomi aktiviteetti - ja 
harrastelomakohteena 

Tunnettuus ja harkinta 

Kysymys:  

When you think of activity holidays or holidays 
related to special interests (e.g. skiing, nature, 

wellness) what is your opinion about each country?  
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Suomi aktiviteetti - ja harrastelomakohteena  
Harkinta & tunnettuus taustaryhmittäin 
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Suomi aktiviteetti - ja 
harrastelomakohteena 

Preferenssi 

Kysymys:  

Which of the following is your preferred destination 
for activity or special interest holidays (e.g. holidays 

for skiing, nature activities, wellbeing)? 
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Aktiviteetti - ja harrastelomakohteiden preferenssi 
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Tutkitut kohdemaat rankattu graafeihin 3 maan keskiarvon mukaan 
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Suomi aktiviteetti - ja harrastelomakohteena  
YHTEENVETO 1/2 

Laskennallinen 
tunnettuus % 

86 

83 

79 

Preferenssi % 

7 

6 

7 

ÅTutkituista kolmesta lomatyyppikategoriasta Suomi on vähiten tunnettu aktiviteetti- ja 
harrastelomakohteena ς nimenomaan sitä kautta, että maittain 7-12 % vastaajista ei pidä Suomea 
aktiviteetti-/harrastekohdemaana. 

ÅKiinnostus Suomea kohtaan on kuitenkin erinomaisella tasolla, harkittavien uusien kohdemaiden 
mukaan tarkasteltuna Suomi on 1. sijalla Briteissä ja Ranskassa, Saksassa toisena Norjan jälkeen. 

ïBriteissä Suomea harkitsevia on 67 % , Ranskassa ja Saksassa 60 %  

 

ïBriteissä aktiviteetti- ja harrastelomakohteiksi mielletään vahvimmin tutuimmat matkailumaat:  
Sveitsi,  Itävalta, Ranska, Italia ja Espanja. 

ïRanskassa Sveitsi, Italia ja Irlanti  

ïSaksassa Sveitsi, Italia, Itävalta ja Espanja 
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Suomi aktiviteetti - ja harrastelomakohteena  
YHTEENVETO 2/2 

ÅSuomen preferenssi on tässäkin kategoriassa samalla tasolla muiden vastaavien kohdemaiden 
(Norja, Ruotsi, Islanti) kanssa, 6-7 % tasolla, joskin Saksassa Norjan asema on vahvempi. 

ÅKategoriassa preferoidaan Keski-Euroopan maita: 

ïBriteissä Ranskaa (23 %), Itävaltaa, Sveitsiä, Italiaa ja Espanjaa (13-16 %) 

ïRanskassa Itävaltaa (18 %), Italiaa, Sveitsiä, Espanjaa, Irlantia ja Kreikkaa (9-13 %) 

ïSaksassa eniten Itävaltaa (36 %) sekä Sveitsiä (19 %), lisäksi Espanjaa, Italiaa, Ranskaa ja Norjaa (11-14 %) 

 

ÅTaustaryhmittäin kiinnostusta Suomea kohtaan löytyy eniten:   

ïBriteissä  41-50-vuotiaiden ja miesten keskuudesta 

ïRanskassa jälleen varsin tasaisesti kaikissa ikäryhmissä, naisten keskuudessa hieman miehiä 
enemmän. Kuten kaupunki- ja kulttuurilomienkin suhteen, myös tässä kategoriassa 
Suomessa jo käyneet ranskalaiset eivät ole niin kiinnostuneita Suomesta kuin vastaava 
ryhmä Briteissä ja Saksassa. 

ïSaksassa 18-40 ja 51-60 -vuotiaiden  keskuudessa  

 



Suomi vuokramökki, -talo ja 
touring-lomakohteena 

Tunnettuus ja harkinta 

Kysymys:  

When you think of touring holidays or holidays in 
rental house/cottage what is your opinion about 

each country?  
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Vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä vuokramökki, -talo tai touring-lomamatkan ς  ISO-BRITANNIA n=404      1/2 
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Vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteiden harkinta & tunnettuus 
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Suomi vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteena  
Harkinta & tunnettuus taustaryhmittäin 
On tehnyt/aikoo tehdä vuokramökki, -talo tai touring-lomamatkan ς  ISO-BRITANNIA 
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Vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä vuokramökki, -talo tai touring-lomamatkan ς  RANSKA n=446      1/2 
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Vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä vuokramökki, -talo tai touring-lomamatkan ς  RANSKA n=446      2/2 
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Suomi vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteena  
Harkinta & tunnettuus taustaryhmittäin 
On tehnyt/aikoo tehdä vuokramökki, -talo tai touring-lomamatkan ς  RANSKA 
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Vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteiden harkinta & tunnettuus 
On tehnyt/aikoo tehdä vuokramökki, -talo tai touring-lomamatkan ς  SAKSA n=379      1/2 
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 Vaihtoehtoinen tarkastelutapa 

Maat rankattu näiden 
kahden luokan 
perusteella yhteensä  
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Suomi vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteena  
Harkinta & tunnettuus taustaryhmittäin 
On tehnyt/aikoo tehdä vuokramökki, -talo tai touring-lomamatkan ς  SAKSA 
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Suomi vuokramökki, -talo ja 
touring-lomakohteena 

Preferenssi 

Kysymys:  

Which of the following is your preferred destination 
for touring holiday or holiday spent in rental house 

or cottage? 
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Tutkitut kohdemaat rankattu graafeihin 3 maan keskiarvon mukaan 
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% 

Suomi vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteena  
YHTEENVETO 1/2 

Laskennallinen 
tunnettuus % 

90 

82 

87 

Preferenssi % 

5 

5 

7 

ÅVuokramökki, -talo ja touring lomien kategoriassa Suomen tunnettuus lähentelee 90 % ollen 
hieman alempi Ranskassa.  

ïHaasteena kategoriassa on se, että kysymykseen on niputettu sekä  kiertomatkat/touring-lomat että vuokra 
mökit, -talot ja ςvillat, mistä lomatyyppeinä voinee tulla hyvin erilaisia mielikuvia eri ihmisille.  

ÅKiinnostus Suomea kohtaan on erinomaisella tasolla, harkittavien uusien kohdemaiden mukaan 
tarkasteltuna Suomi on 1. sijalla Briteissä ja Saksassa, Ranskassa toisena Irlannin jälkeen. 

ïBriteissä vuokramökki, -talo ja touring-kohteiksi mielletään vahvimmin Portugali, Sveitsi, Irlanti, Italia, 
Espanja ja Ranska 

ïRanskassa Italia, Portugali ja Espanja   

ïSaksassa Espanja, Ranska, Italia ja Ruotsi 
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Suomi vuokramökki, -talo ja touring-lomakohteena  
YHTEENVETO 2/2 

ÅSuomen preferenssi on Briteissä ja Ranskassa hyvällä 5 % tasolla (vrt. Ruotsi ja Norja 3-5 %), 
mutta Saksassa selvästi alle kilpailijoiden tason: Ruotsin, Norjan ja Tanskan preferenssit ovat 
Saksassa peräti 12-15 %, kun Suomen vain 7 %.  

ÅKategoriassa preferoidaan Välimeren maita, joskin Saksassa painotusta on varsin paljon myös 
Skandinaviaan ja naapurimaahan Itävaltaan.   

ïPreferenssin tarkastelua voitaisiin jatkossa terävöittää kysymällä erikseen vain mökkilomista, jolloin 
pohjoisen Euroopan ja Alppien asema saataisiin paremmin eriteltyä Välimeren kohteista. 

 

 

ÅTaustaryhmittäin kiinnostusta Suomea kohtaan löytyy eniten:   

ïBriteissä  hieman muita enemmän 41-50-vuotiaiden keskuudesta,  
lisäksi Suomessa jo (millä tahansa matkalla) käyneet ovat Britanniassa varsin kiinnostuneita 
Suomesta tässä kategoriassa. 

ïRanskassa naisten keskuudessa hieman miehiä enemmän, iän puolesta varsin tasaisesti. 

ïSaksassa miesten keskuudessa hieman naisia vahvemmin, lisäksi 18-30 ja 51-60 -vuotiaiden  
keskuudessa  
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Suomen tunnettuus, harkinta ja preferenssi 
KOOSTE 

ISO-BRITANNIA  RANSKA  SAKSA 
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89 1 
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Tunnettuus on kaikissa maissa ja kaikkien lomatyyppien osalta varsin 
hyvällä tasolla ς preferenssissä haasteita! 
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Kooste: έhǊƛƎƛƴŜƭƭƛŜƴέΣ έŜƛ ǾƛŜƭŅ ƴƛƛƴ ƴŅƘǘȅƧŜƴέΣ  
uusien lomakohteiden harkinta  
Viiden kärki / maa (perustuen asteikollisiin kohdeiden arvioihinΣ ά9ƴ ƻƭŜ vielä käynyt, harkitsisinέ ςvalintoihin)    

Kaupunki- ja kulttuurilomat  UK Suomi  Ruotsi Norja  Islanti Venäjä 

FR Suomi Ruotsi Norja  Islanti Irlanti 

DE  Suomi Ruotsi Norja  Islanti Irlanti 

Aktiviteetti- ja harrastelomat UK Suomi  Ruotsi Norja  Islanti Itävalta 

FR Suomi  Ruotsi Norja  Islanti Irlanti 

DE  Suomi  Ruotsi Norja  Islanti Irlanti 

Vuokramökki, -talo & touring-lomat UK Suomi  Ruotsi Norja  Islanti Tanska 

FR Suomi  Ruotsi Islanti Irlanti Portugali 

DE  Suomi  Ruotsi Norja  Islanti Irlanti 

Uusien kohteiden kilpailukentässä Suomi on siis vahvoilla ς haasteena onkin saada aikeet/harkinta 
toteutumaan käytännön matkapäätöksissä, ja terävöittää omaa asemaa pohjoismaiden joukossa.  



Suomen preferenssi 
taustaryhmittäin  
ÅKaupunki- ja kulttuurilomakohteena 

ÅAktiviteetti - ja harrastelomakohteena 

ÅVuokramökki, -talo ja touring-lomakohteena 

 

Kysymykset:  
²ƘƛŎƘ ƻŦ ǘƘŜ ŦƻƭƭƻǿƛƴƎ ƛǎ ȅƻǳǊ ǇǊŜŦŜǊǊŜŘΧ 

Å city trip or cultural holiday destination country?  

Å destination for activity or special interest holidays (e.g. holidays for skiing, 
nature activities, wellbeing)? 

Å destination for touring holiday or holiday spent in rental house or cottage? 
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Suomen preferenssi eri lomatyyppien suhteen 
Preferenssi taustaryhmittäin 
Tulokset kohderyhmässä: On tehnyt/aikoo tehdä ko. lomatyypin matkan ς  ISO-BRITANNIA 
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Suomen preferenssi eri lomatyyppien suhteen 
Preferenssi taustaryhmittäin 
Tulokset kohderyhmässä: On tehnyt/aikoo tehdä ko. lomatyypin matkan ς  RANSKA 
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Suomen preferenssi eri lomatyyppien suhteen 
Preferenssi taustaryhmittäin 
Tulokset kohderyhmässä: On tehnyt/aikoo tehdä ko. lomatyypin matkan ς  SAKSA 
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Suomessa vierailu 

Kysymys:  

Have you ever been to Finland? 
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Suomessa vierailu 
VERTAILU: ISO-BRITANNIA, RANSKA, SAKSA 
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Suomessa vierailu 
Kohderyhmässä Kaikki + tulokset taustaryhmittäin ς  ISO-BRITANNIA 
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Suomessa vierailu 
Kohderyhmässä Kaikki + tulokset taustaryhmittäin ς  RANSKA 
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Suomessa vierailu 
Kohderyhmässä Kaikki + tulokset taustaryhmittäin ς  SAKSA 
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Yhteenvetona Suomessa vierailusta 

ÅEniten Suomessa ovat tutkituista maista lomailleet kohderyhmästä saksalaiset (13 %), 

vähiten ranskalaiset (8 %), briteistä 11 % on lomaillut Suomessa. 

 

ïBriteistä Suomessa on millä tahansa matkalla käyneet eniten miehet sekä 18-30 ja 

61-70-vuotiaat 

ïRanskassa Suomen kävijöinä korostuvat myös miehet, ikäryhmistä 31-50-vuotiaat 

ïSaksassa  Suomen kävijöinä korostuvat miehet ja alle 40-vuotiaat  

 

ÅLiikematkalla kävijät ovat pääosin miehiä. Saksassa miehet korostuvat Suomessa 

käyneissä myös lomamatkojen osalta.  



Kiinnostus Suomea kohtaan 
lomakohteena 

Kysymys:  

Would you consider Finland as a holiday travel 
destination?  

 



Suomen tunnettuus ja mielikuva UK, Ranska, Saksa (marraskuu 2010) 

Suomen harkinta lomamatkakohteena  
 VERTAILU: ISO-BRITANNIA, RANSKA, SAKSA 
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²ƻǳƭŘ ȅƻǳ ŎƻƴǎƛŘŜǊ CƛƴƭŀƴŘ ŀǎ ŀ ƘƻƭƛŘŀȅ ǘǊŀǾŜƭ ŘŜǎǘƛƴŀǘƛƻƴΧΚ 




